



## **В Мурманской области женщина подозревается в даче заведомо ложных показаний**

Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

По версии следствия, 19 ноября 2013 года подозреваемая, находясь в здании Мончегорского городского суда, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, умышленно дала ложные показания с целью преуменьшения вины подсудимого в совершении преступления. Суд ее показания счел ложными, и принял в основу приговора показания, данные в ходе предварительного следствия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление вины подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/894593>